

01.08.2023

Старшему научному сотруднику  
Института Африки РАН  
Е.В. Харитоновой

Уважаемая Елена Владимировна!

От имени Фонда развития и поддержки Международного дискуссионного клуба “Валдай” и от себя лично позвольте выразить Вам искреннюю благодарность за участие в Российско-африканской конференции Клуба **“Россия и страны Африки: сложившиеся традиции взаимодействия и перспективы сотрудничества в новом мире”**, которая прошла 25 июля 2023 года в Санкт-Петербурге.

Для обсуждения тем, стоящих на повестке дня Африканского региона, на конференции собрались более 45 ведущих экспертов по вопросам политики, экономики и культуры континента. Благодаря участию высокопоставленных государственных и общественных деятелей, представителей экспертного сообщества из 12 стран удалось рассмотреть всевозможные решения проблем, волнующих общественность. Яркие выступления спикеров, острые вопросы участников, живые дебаты по итогам выступлений и заявления для прессы не оставили равнодушными ни гостей, присутствующих в зале, ни широкую аудиторию в сети Интернет. Горячие дискуссии и содержательные выступления спикеров, в том числе Ваше, вызвали широкий резонанс в российских и зарубежных СМИ.

Мы постарались создать максимально комфортные условия для наших гостей как в деловой, так и в неформальной частях.

Надеемся увидеть Вас на других мероприятиях Клуба “Валдай”!

С уважением,



А.Г. Быстрицкий  
Председатель Совета Фонда развития и поддержки  
Международного дискуссионного клуба “Валдай”